3agayun Ha BbIYUCIIeHue
nMnynbca Tena.

8 Knacc

Yuntenb on3nKn
MOY «COL c. Pedoriektop»
INlecHoa H.TI.



e 3agaya Nof1 e 3agayva Ne2
[lonnBoYyHas mallnHa Teno maccon 400 r
MacCcou 6 T OBMXETCA Ha4ynHaeT paBHOYCKOPEHHOE
CO CKOPOCTbIO 36 KM/\. OBWXEHNE N3 COCTOAHUSA
[Tocne paboTbl Macca nokoa un 3a Bpems 10 ¢
MaLUWHbI cTana 3 T. npoxogut nyTtb 200 m.
CpaBHUTb UMNYIbChI Onpeoenute nMmnynsc Tena
MaLLUWHbI, eCrin OHa B KOHUe 10-1 cekyHAbl.

BO3BpaLlaeTcs B rapax
CO CKOPOCTbIO 54 KM/\.



3anadva Ne1.

Mimnynbc Wwapa, KoTopbi KaTUTCS
MO rOpPWU30OHTalrlbHOWU NMSIOCKOCTH, pPaBeH
20 kr*m/c.  OnpepennTte CKOPOCTb
lapa, ecnu ero macca pasHa 200r.

OTtBeT: 100 m/cC.



3agayva Ne2.

Kak nameHmnTca nmnynsc Tena,
eCIn ero CKoOpocCTb YBENNYNUTCA B 4
pasa, a Macca YyMeHbLUNUTCA B 2
pasa’

OTBeT:
YBENNYNTCA B 2 pasa.



3agayva Ne3.

[Tyna npu BbINETE U3 PYXbA
npnobpetaeTt ckopocTb 800 m/c.
OnpenennuTb Maccy Nynu, ecnuv ee
MMNYINbC NPW BblfleTe paBeH 3
Kr*m/c.

OtBeT: 10T,



3agayva Ne4.

Teno maccou 4 Kr Ha4YnHaeT
PaBHOYCKOPEHHOE ABUXEeHWe noa
nencrtenem cunol 20H. OnpegenuTtb
ckopocTb Tena 4vepe3 10 c.

OTBeT: 50Mm/cC.



